
Dotazník - část V: Názory
firma 22_Názor na průzkum 23_Spolupráce s VŠ 23-1_Typ spolupráce 24_Zveřejnění údajů

- snad poslouží pro správnou věc ANO ANO
- Význam průzkumu je jistě přínosný pro větší firmy. ANO konzultace NE
- těžké ohodnotit, lepé pohovořit osobně ANO spolupráce v oblasti ověřění použití dat z A... pro projekty snímkování ve velkých měřítkách ANO
- zajímavý přehled ANO používání našeho software ANO

- nevadí mi NE NE
- ANO NE
- naděje, že VŠ s námi naváže spolupráci ANO projekt, školení NE
- ANO práce se studenty NE
- obecný přehled informací NE NE
- proč ne ANO řízení vývoje v oblasti zpracování projektů ANO
- přehledný NE NE
- . NE ANO
- lepší než nic ANO expertýzy, výzkum, posudky, znalecké posudky NE
- . ANO školení NE
- lepší přehled fotogrammetrických firem v ČR ANO konzultace NE
- . NE NE
- NE NE
- pozitivní ANO spolupráce na projektech, možnost dodávky vybavení pro účely výuky v oblasti dig. fotogramm. NE
- vhodný způsob získání informací ANO aplikovaný výzkum ANO
- jasný přehledný, možná až příliš podrobný NE NE
- v mnoha případech porovnává neporovnatelné ANO NE

celkem firem 15 21 11 21

71% 14 6

7 15

67% 29%

33% 71%

100% 100%

graf graf
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Grafy

23 - spolupráce s VŠ 24 - zveřejnění konkrétních údajů

ano 14 ano 6
ne 7 ne 15

100 proc. = 21

67%

33%

ano ne

100 proc. = 21

71%
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ano ne

JH_07.11.02 Dotazník - část V.: Názory


